

女大学生网恋受骗生子 衣食无着男婴丢给法院

如果有可能回到过去,孙琼或许再不会相信网恋。两年前当她还是个天真的女大学生时,一场看上去有些浪漫的网恋让她无法自拔。然而短暂的甜蜜后接踵而来的是痛苦,她先是堕胎,接着发现自己竟只是“小三”,后来她再次怀孕并生下了一个男婴,不料对方却突然变脸,对她不再过问。没有工作,也衣食无着的她如今流落在南京,只能通过打官司来讨要公道。而在昨天,她却突然将孩子丢在法院,目前这个8个月大的男婴只能暂时由法官抚养。

女大学生的网恋

孙琼曾经就读于南京一所高校。2007年初时,她已经是名大四学生,与其他同学忙于找工作不同的是,她此时结识了一个男网友。这个名叫刘意的男子是南京人,与她在网上颇为开心地聊过一段时间后,突然找她帮忙。刘意表示说,他正在进修一个大文凭,现在要写毕业论文,可是他没有时间,他让孙琼帮他捉刀。

孙琼答应了。论文写好之后,刘意来到孙琼所在的学校取论文。“你帮我这么大的忙,我一定要谢谢你。”当天,刘意就拉着她来到饭店请她吃了一顿饭。

在孙琼的回忆中,那次吃饭之后,这个比自己大了12岁的男人就开始天天给自己打电话发短信,展开了猛烈的追求。“他说他一家三口曾经一起出过车祸,老婆孩子都死了,他只是受了伤。刚开始我不相信,只当他是普通朋友,后来他带我去他的住处验证。”

2007年的“五一”期间,刘意带孙琼走进了南京一套房子里,看着屋里凌乱的摆设,她开始相信了刘意。“他信誓旦旦要跟我结婚,我也就相信了,以前我还从来没有谈过男朋友。”

没多久孙琼就怀孕了,考虑到自己大学还没有毕业,她去医院做了人流。流产后她在那套房子里住了一周,这期间刘意一直陪伴在左右,这让她感到,这是一个可靠的男人。

生子后网友不管了

大学毕业后不久,孙琼又怀孕了,她提出结婚,可是刘意总说再等一段时间。她有些疑

惑,没多久就从他的手机中意外发现了让她震惊的现实:刘意有老婆和孩子!经过与刘意的对质,谎言被揭穿了。

她说:“他的老婆不但有孩子,还是两个儿子,他这是为了逃避计划生育才租下这个房子的。为了骗取我的信任,他把老婆孩子送回了老家。”

她感到心灰意冷,可这时刘意改了口风。“他说他对我是真心的,还说他准备跟老婆离婚。他是一家公司的老总,有能力抚养3个孩子。他迫切想生个女儿,希望我能圆梦……”

可这终究是口头承诺,当时的现状很残酷:孙琼以为得到了真爱,但事实上却是“小三”。肚子里的孩子是“流”还是留?孙琼思考再三作出决定:生下来。

事后看来这个决定难免有草率的嫌疑,不过孙琼有着合理的解释。“一是我上次流产才3个月,流产后又有后遗症,所以这次不敢再流产。更重要的是,刘意不让我流产。为了达到目的,他不给我钱,我当时身无分文,根本没有办法去流产。”

2008年6月,孙琼生下了孩子,又是男孩。刘意给了3000元钱就撒手不管了,她陷入了更加艰难的境地。

独自抚养艰辛重重

自己的父母是指望不上的。孙琼老家在海南农村,早在上世纪80年代,她的父亲就半身不遂,生活不能自理。是母亲一个人把她和哥哥抚养成人,如今已是年老体弱,谈不上有什么积蓄。孙琼来到南京上大学后,就是因为家境贫寒,申请了助学贷款方才得以完成学业。

“我也不能回家。”孙琼

说,在她的老家“未婚生子”是很不吉利的象征,农村说法会全村人带来祸害,如果她带孩子回家,肯定会被村里人放鞭炮赶出来。

没有亲人和刘意的援手,孙琼独自带着孩子在南京讨生活。没有工作、没有收入、没有住处,她一度只能求助于老同学和老朋友,在别人的住处搭张床,自己吃了上顿没下顿导致孩子喝不上母乳……她在诉状中说,自己现在已经是“乞讨为生”。

她一度来到刘意的单位,将孩子放到他面前。出乎她意料的是,刘意报警并对民警说,孩子不是他的。在民警面前,孙琼拿不出任何证据,能够证明刘意是孩子他爸,只能将孩子抱回去。

刘意的翻脸彻底撕碎了她的心。去年年底,她一纸诉状将他告上六合区法院沿江法庭,要求他支付抚养费。

鉴定机构摆乌龙搅局

上了法庭,刘意仍然不认这个儿子。于是法院找到鉴定机构,对这个男孩进行亲子鉴定。鉴定的结论出来了,刘意确实是孩子的爸爸。谁知道鉴定结论书上出现了一个莫名其妙的错误:孩子的名字倒是写对了,可是孩子的性别被写成了“女”!

刘意提出,由于鉴定机构鉴定的是一个“女孩”,而不是孙琼生下的男孩,所以这份鉴定无效。虽然孙琼心里知道这是太明显不过的笔误,不过这个笔误却十分要命。而鉴定机构随即发现了这个笔误,马上撤销了鉴定,退回了费用。但这时孙琼改变主意了。

“即使我要他支付抚养费,我仍然无法带这个孩子。”她说,自己目前仍然欠着银行的6000元助学贷款,现在最迫切的念头是出去找工作打工,将欠银行的钱还上,否则自己将被列入银行的黑名单,今后寸步难行。她觉得,不管从什么角度来看,刘意都比自己更适合抚养这个孩子。

于是她撤回了对刘意的起诉。过年之后,她再次起诉,要求让刘意来抚养这个孩子。六合区法律援助中心指派了南京金协和律师事务所副主任张明文来帮助她打这场官司。

她将孩子扔给法院

法院受理第二场官司后,委托另一家鉴定机构做了亲子鉴定。鉴定结果表明,这个男孩就是刘意的儿子。然而就在审理过程中,却又出现了波折。

昨天上午,孙琼抱着才8个月大的儿子来到法院。她痛哭着告诉法官,从出生到现在刘意总共才给过她6000元钱,现在她已经弹尽粮绝,实在无力支撑下去,只能将孩子送到法院。随即她不顾众人的规劝,丢下孩子离开了法院。法官此后拨打她的手机,始终关机。

法官们只好当起了“临时爸爸”和“临时妈妈”,一边给孩子买了纸尿裤和吃的,一边联系刘意。但是刘意表示自己在外地,实在赶不过来。

昨天下午,经过法院院长的联系,当地的福利院表示可以暂时接收这个孩子,但是一定要等到今天。昨天傍晚下班,经过法院内部讨论,法院一名工作人员将孩子带回家暂时过一夜。(文中人物系化名)

通讯员 江民 快报记者 马乐乐



站牌倒地苦了乘客

在位于大桥北路的红太阳华东茂公交站南侧,一根嵌有8块站牌的公交指示牌倒在地上,盐浦线、鼓扬线、盐工线等8条公交线都设在这个公交站台。这根指示牌高约2米,整个指示牌几乎都倒在了站台旁边的绿岛内。乘客们要想看清站名,只好探着头,弯着身子靠近,仔细观看。乘客们称,这块指示牌倒在地上已经好几天了,“希望有关部门能尽快修一下。”

快报记者 顾元森 文/摄

撞死流浪汉 赔无名氏16万 检方促成首例肇事方与民政局刑事和解

无证驾驶撞死一流浪汉之后,检察院介入促成了肇事方与民政局代表“流浪汉”达成调解协议:肇事方赔偿流浪汉16万余元,由民政局代为保管。据悉,该案是南京首例由肇事方出资赔偿死亡无名流浪汉案件。

去年12月7日晚,高斌(化名)坐朋友的轿车去下关区五塘广场附近办事,后他去买水喝,便将朋友的车开走,到了白云石矿附近时,车前方突然有一男子横穿公路,高斌避让不及便将其撞倒。出了事故之后,高斌害怕不已,很快便弃车离开现场。而被撞的男子被送到医院后,经抢救无效死亡。高斌的父亲当晚得知儿子驾车出事后赶紧赶到交警六大队,并打电话联系上高斌,在民警和高父的劝说下,高斌于次日凌晨投案自首。

交警部门认定,高斌负此事故的全部责任。事故发生后,因死者身上无任何可以证明身份的证件,经公安机关多方查找,无法确认死者身份,公安机关在报纸上刊登认尸启事,但在规定期限内无人认领,故推定该人是外来流浪人员。

2008年12月19日,高斌被下关区检察院以涉嫌交通肇事罪批准逮捕,检方在办理该案过程中,发现死者身份仍然无法查实,无人替死者主张申请赔偿权利。于是,检方向区民政局发出检察建议书,建议区民政局提起刑事附带民事诉讼。

检方和民政局在准备提起刑事附带民事诉讼的同时,也积极争取案件民事赔偿部分的和解。原来,检察官在提审高斌时,高斌表示非常后悔,在看守所内愿意赔偿调解并写出调解申请书。

“虽然死者是无名氏,至今未找到法定继承人,但为表示歉意和对死者家人有所交待,愿意尽自己所能予以赔偿,以减轻自己的罪过。”高斌提出,并让其父亲代为赔偿死者经济损失。

经多次调解,双方最终于2月20日达成调解协议:高斌一方共赔偿死亡无名氏160827元,由下关区民政局代为保管,交入该区财政结算中心。根据死亡无名氏年龄推断,其应有家人,待亲属出现后,对相关费用的赡养费、抚养费等相关费用及死亡赔偿金的最终确定可再行追索。

通讯员 孟军 记者 李梦雅

南京商厦亿元商品最后清仓倒计时

备受瞩目的南京商厦大楼改扩建工程定于3月8日晚正式启动。为满足会员多元化、个性化的购物需求,南京商厦将对楼面布局进行开业以来规模最大的一次重新划分和调整,家用电器搬迁至一楼;运动休闲装、家居园全部搬至四楼,羽绒卖场迁至三楼。以上调整所涉及到的数百个品牌专柜都将最迟于3月8日

晚暂时撤柜离场或品牌撤柜。结合此次改造工程,南京商厦还将大幅扩大都市女装、职业女装、盛年女装、青春女装、时尚女鞋、化妆品的经营场地,增加品牌数量,扩充女性商品的品种和规模,打造城北都市女性购物新天地!

3月5日至8日南京商厦将对现有库存货品进行为期四天的扫尾清仓。即日起

至3月8日玉兰油在南京商厦举行华东地区折扣力度最大的专场促销:所有产品凭会员卡8.8折,购玉兰油满298元赠价值约150元礼品(含125克洁面产品正装一支及美白四件套),满498元赠价值约220元礼品,满880元赠价值约350元礼品。嘉娜宝8.5折,再满580元送洁面摩丝、洁肤毛巾等丰厚礼品。欧珀莱8.3折,蝶

妆、羽西、美伊娜多、美丽芳丝等8.5折。歌莉娅精选货品5折,衣恋满200减80,海尔曼斯新品羊毛衫5.4折,雪莲羊绒衫独家热卖会180元起售,曼妮芬、安莉芳、欧迪芬、芬狄诗10至150元,飞马内衣3.8折,红人女装1至3折。百丽热卖144元/双起,他她89元起;奥卡索2折起,千百度149元起,VIP卡再打9折。

江苏华海和成推出 "女士购车尊享大礼"

为迎接三八妇女节的到来,上汽荣威江苏华海和成提前推出了“女士购车尊享大礼”活动。据悉,3月8日当天在江苏华海和成购车的女性车主,都将享受到价值千元实用的车辆装潢套餐,而且当天购车的女性朋友还将获得一件神秘大礼。

2月14日上市的荣威550 1.8L DVVT自动挡车型配备Kavachi 1.8L DVVT发动机,并采用了时下最先进的DVVT进排气

双连续可变气门正时技术,可提高动力10%,降低油耗5%,90公里等速油耗仅5.6L/100KM,排放同步降低,可达欧IV标准。同时,该车采用的爱信5速手自一体变速箱,更兼顾自动变速器操纵简单和手动变速器自由操控的双重优点,该特性尤其受到喜欢荣威550 1.8L DVVT女性车主的关注。3月8日莅临江苏华海和成荣威展厅,即可拥有你的梦想座驾,尊享只属于你的神秘大礼。

新百花漾女人节 惠礼珍爱女人心

女人的得天独宠扮靓了粉色三月,“3.8女人节”的到来让春光格外明媚,南京新百精心准备的贴心大礼更是让这个美丽的节日幸福洋溢。三八节期间,新百化妆品满300元立减50元、满400元立减70元;3月6-8日,购时尚春装、鞋类、床品满198元

立减50元现金,多买多减;购物满198/298/398/498元以上更有时尚馨礼相赠,时尚饰品、乐扣乐扣保鲜盒、便携式水杯、真丝丝巾等超值礼品激情放送。

“金”喜从天降 幸运中头彩:3月6-8日,凡在新百1-7楼消费购物任意金

额即有机会参加整点大抽奖、幸运赢黄金活动,38份“周末派”千足金珍宠挂坠随机派发!

“三八节”女性商品独家特惠精彩抢鲜!详情请见宣传广告及店堂公告。

VIP惊喜招募,钻石卡璀璨面世、闪耀推广;活动期

间,凡在新百当日消费满500元以上的顾客可申办新百VIP金卡一张,开卡即赠精美环保袋一只;3.8节当天,持VIP金卡当日消费满1000元以上可尊享金卡升级为钻石卡礼遇。

享甜蜜假日,做幸福女人,尽在南京新百!

紫颖丰胸秘籍全公布

女人到了一定的年纪,胸部的问题层出不穷:胸型没有那么美了,颜色没那么粉嫩了,尺寸也缩水了,连乳房健康体检都要多做几次!

乳房第二次发育

紫颖丰胸技法“天使丰姿”能引导体内大量的营养雌二醇以及血液中的游离子

脂肪,并聚集到乳房组织中,迅速吸收游离脂肪,调整胸部血液循环与雌激素分泌,疏通全身经络,使机体气血双生,因人而异7-8分钟,乳房由内而外感觉到热、酸、麻、胀,迅速进入第2次发育,让扁平、下垂、松弛的乳房逐渐丰满挺立,原本“颓

废”的乳房重新UP!

健康基础上的丰胸

愁胸部变形,还愁乳房疾病,尤其是40岁以后,此期由于卵巢功能的紊乱,乳房疾病发生率增高,乳腺经常亮红灯!当一些女性为自己的问题乳房或不完美的乳房而烦恼时,

紫颖丰胸便想您所想,急您所急。经过数年的实际经验,我们萃取法国宫廷秘方,采用渗透性定位手法对症选穴,导引和推动体内大量营养素、雌性乙醇及游离脂肪聚集于乳房组织中,激发您的生理潜能,使胸部更加健康、饱满。您的挺立自信、您的完美将是紫颖丰胸不懈的努力和追求!

最高特惠 8.78 万元,抄底百家湖

由于是百家湖湖岸线上绝版湖景公寓,随着新推房源观湖视野的更佳,百家湖国际花园销售价格呈现出一个明显的上扬态势。“虽然起售价和江宁片区内的很多楼盘相似,但楼层稍高、观湖视野好的房源,销售均价已经接近8000元/平方米。”该项目销售负责人表示,“随着后面四栋楼离湖更近,观湖面更宽广房源的推出,绝大多数湖景房源应该都会突破8000元/平方米。”

有地产专家分析指出:之所以百家湖国际花园能持续热销,销售价格也不断走高,绝版湖景是一大卖点,百家湖畔完善的生活配套和地铁1号线南延、地铁3号线双地铁构筑的快捷出行也是导致购房者

青睐的重要因素。

本周末,该项目将继续推出三房限时特购活动,特惠房源的销售均价仅在6000元/平方米左右,最高特惠达87800元。据该负责人透露:下周起限时特购将取消,因此本周末将成为抄底百家湖畔绝版湖景豪宅的最后机会。

链接:限时特购
目前在售房源为88-105平方米观湖两房,129平方米宽景三房,128平方米全景四房,本周末限时特购房源为湖景三房,最高特惠达8.78万元。
热线:52100777 52100888
接待中心:江宁开发区利源中路85号